д.Чемоданово                                                                                                                   10.09.2021 г.

Протокол № 1
Проведения публичных слушаний
     По проекту решения Сельской Думы МО сельское поселение «Деревня Чемоданово»   «О внесении изменений  в генеральный план муниципального образования сельское   поселение «Деревня Чемоданово» Юхновского района Калужской области»                            
Место проведения: д.Чемоданово, ул. Центральная, д.20, помещение администрации сельского поселения, Юхновский район, Калужская область.
Дата проведения: 10 сентября 2021 года 
Время проведения: 15 ч. 00 мин.
Основание  проведения:   Решение Сельской думы МО СП «Деревня Чемоданово» № 42 от 29.06.2021 года «О назначении публичных слушаний по проекту внесения изменений в генеральный план МО сельского поселения «Деревня Чемоданово» Юхновского района, Калужской области.
Присутствовали: жители сельского поселения, депутаты Сельской Думы, сотрудники администрации МО сельское поселение «Деревня Чемоданово» -17 человек (лист регистрации прилагается)
Повестка дня:
 Представление разработки проекта изменений в  генеральный план сельского поселения «Деревня Чемоданово» Юхновского района, Калужской области 
Слушали: главу администрации сельского поселения «Деревня Чемоданово» Низову Галину Николаевну, которая рассказала, что проект изменений в  генеральный план сельского поселения «Деревня Чемоданово» Юхновского района, Калужской области был размещен в ФГИС ТП (карточка согласования УИН – 2965044802020304202107021).В период согласования от Федерального агенства лесного хозяйства (РОСЛЕСХОЗ) г. Москва, ул.Пятницкая, 59/19  поступил отказ в согласовании из-за выявленного пересечения земель лесного фонда с землями населенных пунктов площадью 0,7345 га. Пересечения затронули населенные пункты администрации МО сельское поселение «Деревня Чемоданово»:

                д. Бекасово – 469 кв.м.

                д. Екатериновка – 621 кв.м.

                д. Курбатово – 4 914 кв.м.

                д. Солопихино – 700 кв.м.

                д. Троица – 641 кв.м.

Администрация МО сельское поселение «Деревня Чемоданово» приняла решение: заключить контракт с ООО «Агенство Кадастровых Работ», г.Калуга, ул.Никитина, д.41, офис 10  для устранения данных  пересечений.

    Других замечаний, дополнительных предложений  по разработке проекта изменений в  генеральный  плана МО  сельское поселение «Деревня Чемоданово»» не поступило.
Решили:
1. публичные слушания по разработке проекта изменений в  генеральный план сельского поселения «Деревня Чемоданово» считать состоявшимися.

2. создать согласительную комиссию по рассмотрению разногласий в отношении документации по разработке изменений в генеральный план муниципального образования сельское поселение «Деревня Чемоданово» Юхновского района, Калужской области
3. по результатам  работы согласительной комиссии, комиссия представляет Главе администрации МО сельское поселение «Деревня Чемоданово» документ о согласовании проекта изменений в генеральный план  муниципального образования сельское поселение «Деревня Чемоданово» Юхновского района, Калужской области и подготовленный для утверждения проект, с внесенными в него изменениями.

Председатель публичных слушаний                                                         Н.С. Васильев
Секретарь публичных слушаний                                                               Т.Н. Бобкова
