ОТЧЕТ
Главы МО сельское поселение
«Деревня Чемоданово»
д.Чемоданово                                                                                          11.12.2024 г.
               Добрый день, уважаемые жители сельского поселения!
Сегодня мы проводим отчет о работе органов местного самоуправления за 2024 год и определяем задачи на 2025 год.
Публичная процедура ежегодного отчета -  является необходимостью повышения эффективности деятельности органов власти и повышения ответственности перед населением. 
Основной задачей депутатов является – разработка, принятие и совершенствование нормативных актов.
За отчетный период  депутатами Сельской Думы были проведены заседания, на которых было принято более 48 решений, из которых 25 являются нормативно-правовыми актами, например такие  как:
1.О бюджете муниципального образования сельское поселение «Деревня Чемоданово» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.
2.О внесении изменений в Устав МО сельское поселение «Деревня Чемоданово».
3.О принятии сельским поселением от муниципального района «Юхновский район» осуществление части полномочий по решению  вопросов местного значения.
[bookmark: _GoBack]4.Об утверждении Правил содержания мест захоронения в части благоустройства территорий кладбищ, порядка деятельности общественных кладбищ» и другие вопросы.
Все заседания проходили в конструктивном, плановом порядке.
Нормотворческая деятельность – это ответственная работа, которая требует серьезной подготовки, согласований с юридическими инстанциями различных уровней, а  прокуратурой района осуществляется постоянный контроль за соблюдением законности при принятии нормативно-правовых актов органов местного самоуправления.

Все депутаты являются членами или сторонниками Партии «Единая Россия».
Депутаты Сельской Думы участвуют во всех мероприятиях, которые проходят на территории администрации.
Принимают активное участие в празднике День села, День Победы, в окосе храма и общественных мест.
В Сельскую Думу от граждан поселения поступали письменные и устные заявления, которые были рассмотрены в срок. На некоторые заявления депутаты совместно с администрацией выходили на место и рассматривали данные заявления.
Всю свою работу Сельская Дума строит в соответствии с Уставом сельского поселения «Деревня Чемоданово» и Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Доклад окончен. Спасибо за внимание!

