ПРОТОКОЛ
собрания жителей муниципального образования сельское поселение
«Деревня Чемоданово» Юхновского района Калужской области

Дата проведения собрания:19 февраля 2019 года
Время проведения: 10.00 часов 00 мин.
Место проведения: Калужская область, Юхновский район, д.Чемоданово,  ул. Центральная, д.20 (здание дома культуры)
Общее количество жителей муниципального образования сельское поселение «Деревня Чемоданово» - 164 человека (73 домовладения)
Общая  численность проживающих в д. Чемоданово, Юхновского района, Калужской области – 156 человек
Присутствовало: 27 (Двадцать семь) человек (17,3%).
Порядок оповещения о времени и месте проведения собрания: размещение сообщения на информационном стенде в администрации муниципального образования сельское поселение «Деревня Чемоданово» Юхновского района, Калужской области, на официальном  сайте  муниципального образования сельское поселение «Деревня Чемоданово» Юхновского района , Калужской области: http://chem-adm.ru, объявление в газете «Юхновские Вести».
Слушали: Главу администрации МО сельское поселение «Деревня Чемоданово» Низову Г.Н., которая предложила избрать президиум собрания из 2-х человек.
Выступила : Гришакова В.Н., которая предложила  поддержать предложение Низовой Г.Н. и избрать президиум из 2-х человек.
Голосовали:
«ЗА» - 27  «против» - 0 «Воздержались» - 0
Решили: избрать президиум из 2-х человек.

Слушали: Низову Г.Н., которая предложила вносить предложения по персональному составу.
Выступила :Павлова З.А., которая предложила избрать президиум в составе :
Председатель: Низова Г.Н.
Секретарь: Маргазова Н.М.
Голосовали:
«ЗА» - 27                 «ПРОТИВ» - 0                                     «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0
РЕШИЛИ: Избрать в президиум  в составе: Низовой Г.Н. и Маргазовой Н.М.
Слушали: Председательствующего, который предложил повестку собрания:
1.Информация о программе «Реализация проектов развития общественной инфраструктуры муниципальных образований, основанных на местных инициативах в Калужской области».
2.Выбор первоочередной проблемы поселения для участия в конкурсном отборе на получение средств для ее решения из областного бюджета.
3.Определение суммы вклада населения для решения этой проблемы.
4.Выбор инициативной группы.
Выступила : Бобкова Т.Н., которая предложила утвердить повестку собрания, предложенную председательствующим.
Голосовали: «ЗА»  - 27    «ПРОТИВ» - 0       «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0
Решили: утвердить данную повестку собрания.
Слушали: Главу администрации МО сельское поселение «Деревня Чемоданово» Низову Г.Н., которая рассказала о программе «Реализация проектов развития общественной инфраструктуры муниципальных образований, основанных на местных инициативах в Калужской области» и возможном участии в нем муниципального образования сельское поселение «Деревня Чемоданово».
Выступил: Генералов В.М., который предложил участвовать в программе.
Голосовали: «ЗА» - 27     «ПРОТИВ»  - 0           «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»  - 0
Решили: Принять к сведению информацию о программе «Реализация проектов развития общественной инфраструктуры муниципальных образований, основанных на местных инициативах в Калужской области» и считать целесообразным участие в ней МО сельское поселение «Деревня Чемоданово».
Слушали: Главу администрации МО сельское поселение «Деревня Чемоданово» Низову Г.Н. , которая рассказала о том, что в ходе подготовки собрания предварительно  проводились сходы с населением администрации МО СП «Деревня Чемоданово»,  изучалось общественное мнение через опросы и анкетирование. По результатам  указанных мероприятий были выдвинуты следующие проекты:
- обустройство детской площадки – 7 человек;
- освещение улиц  в деревне Чемоданово – 12человек;
- капитальный ремонт сельского дома культуры в д.Чемоданово – 47человек;
Из указанных мероприятий возможны к реализации на территории муниципального образования сельское поселение «Деревня Чемоданово»Юхновского района ,Калужской области все три, но в настоящее время остро стоит вопрос досуга и обеспечения жителей д.Чемоданово и остальных 7 населенных пунктов поселения услугами культуры, что данный проект имеет наибольшую эффективность и направлен на создание благоприятных условий жизнедеятельности 8 населенных пунктов сельского поселения, в которых в летний период  времени проживает около 300 человек.
Выступил: Васильев Н.С., который  предложил поддержать инициативу главы администрации МО СП «Деревня Чемоданово»  и выбрать первоочередную проблему поселения для участия в конкурсном отборе на получение средств для ее решения из областного бюджета, а именно считать наиболее неотложной и важной задачей – капитальный ремонт сельского дома культуры в д. Чемоданово.
Голосовали: «ЗА»  - 27     «ПРОТИВ» - 0     «Воздержались» - 0
Решили: 
1.Считать наиболее неотложной и важной задачей – капитальный ремонт сельского дома культуры в д.Чемоданово, Юхновского района, Калужской области.
2.Принять участие  в программе «Реализация проектов развития общественной инфраструктуры муниципальных образований, основанных на местных инициативах в Калужской области» по решению данной задачи.
Слушали:  Главу МО сельское поселение «Деревня Чемоданово» Низову Г.Н., которая рассказала о том, что нужно определить сумму вклада населения для решения этой задачи и об условиях софинансирования.
Выступила: Киреева З.И., которая предложила для вступления в Программу сдавать не  менее 1000 (Одна тысяча) рублей с каждого домовладения т.е. не менее 5% от примерной стоимости проекта, а также трудовое участие: уборка мусора и иных отходов, благоустройство территории прилегающей к клубу и др.
Голосовали:  «ЗА» - 27         «ПРОТИВ» - 0       «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»  - 0
Решили:
- вклад населения деньгами не менее 1 000 (Одна тысяча) рублей с каждого домовладения;
-вклад населения трудовым участием – уборка мусора и иных отходов, благоустройство прилегающей к клубу территории;

Слушали: Главу администрации МО сельское поселение «Деревня Чемоданово» Низову Г.Н., которая предложила избрать инициативную группу и рассказала об ее обязанностях:
- помощь администрации в подготовке проекта на всех его стадиях ( от момента подготовки документов на конкурс для получения субсидии из областного бюджета до завершения строительных работ);
- сбор денежных средств от населения и спонсоров для софинансирования проекта;
- информирование населения о ходе реализации проекта на всех его стадиях;
- мониторинг качества выполняемых работ, участие в завершении работ и оценке всех проведенных в рамках муниципального контракта работ;
Выступила: Кунафина Г.Ж., которая предложила избрать инициативную группу в составе:
1.Маргазова Н.М. – руководитель инициативной группы
2.Громакова З.А.
3.Оченаш Г.В.
Голосовали:  «ЗА» -  27     «ПРОТИВ»  - 0     «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»  -  0
Решили: Избрать инициативную группу из числа жителей администрации МО сельское поселение «Деревня Чемоданово» с составе:
1.Маргазова Н.М. – руководитель инициативной группы
2.Громакова З.А.
3. Оченаш Г.В.

Председатель собрания:                                                          Г.Н. Низова
Секретарь собрания                                                                   Н.М. Маргазова





